
Program inovačného vzdelávania IRTaTVV
Rodinná terapia a terapia zameraná na vzťahovú väzbu – výcvikový 
program

Evidenčné číslo programu: PIV – 3/2021

Rozsah spolu: 180 hodín

Rozsah prezenčne: 160 hodín

Rozsah dištančne:   20 hodín

Hlavný cieľ

Rozšírenie a zdokonalenie profesijných kompetencií odborných zamestnancov v oblasti intervencií zame-
raných na prácu deťmi predprimárneho vzdelávania, žiakmi primárneho a nižšieho stredného vzdelávania 
s problémami vo vzťahovej väzbe, získanie nových praktických zručností pri práci s ich rodičmi, učiteľmi, 
vychovávateľmi. Absolvent sa zoznámi s diagnostickými metódami, ako aj najnovšími účinnými terape-
utickými a poradenskými nástrojmi využívanými pri práci so vzťahovou väzbou medzi rodičmi a deťmi 
predprimárneho vzdelávania, žiakmi primárneho a nižšieho stredného vzdelávania, s ohľadom na potreby 
konkrétneho dieťaťa/žiaka a rodiny. Cieľom programu je aj aplikácia nových zručností zameraných na prá-
cu so vzťahovou väzbou s deťmi predprimárneho vzdelávania, žiakmi primárneho a nižšieho stredného 
vzdelávania a ich rodičmi v školskom a rodinnom prostredí.

Anotácia

Absolvent vzdelávacieho programu nadobudne praktické zručnosti v intervenciách zameraných na tera-
piu vzťahovej väzby medzi deťmi predprimárneho vzdelávania, žiakmi primárneho a nižšieho stredného 
vzdelávania a ich rodičmi. Získa spôsobilosti v rámci diagnostiky vzťahovej väzby detí predprimárneho 
vzdelávania, žiakov primárneho a nižšieho stredného vzdelávania a bude schopný na základe výsledkov 
diagnostiky zostaviť vhodný plán intervencie pre konkrétne dieťa/žiaka. Bude sa orientovať v špecializo-
vaných terapeutických metódach zameraných na vzťahovú väzbu, využívaných pri práci s deťmi predpri-
márneho vzdelávania, žiakmi primárneho a nižšieho stredného vzdelávania s ohľadom na potreby kon-
krétneho dieťaťa/žiaka. Bude spôsobilý získané vedomosti aplikovať na riešenie problémov dieťaťa/žiaka 
v školskom aj rodinnom prostredí.

Cieľová skupina

Kategória/podkategória: psychológ a školský psychológ, špeciálny pedagóg a terénny špeciálny 
pedagóg, logopéd a školský logopéd, liečebný pedagóg, sociálny pedagóg

Kariérový stupeň: samostatný odborný zamestnanec, odborný zamestnanec s 1. atestáciou, odborný 
zamestnanec s 2. atestáciou


